Pietro ha speso 2 €
per un gelato e
3€ per la coca-cola

|l fruttivendolo prepara
18 cestini contenenti
ciascuno 9 albicocche.

Maria ha comperato
un diario a 9€, e un
quadernone a 3 €.
Ha pagato con 20 €.

La mamma al supermercato
ha speso 26 € e quando
e partita da casa aveva 50 €.

Giacomo ha speso 18 €
per 3 libri a fumet

Luigi nel parcheggio
della scuola conta 6
automobili, 4 pulmini,
8 biciclette e 3 moto.

Sara aveva 30€ nel
salvadanaio, ha
comperato un mazzo
di fiori per la mamma
da 14 €.

Una pasticceria ha
preparato 23 vassoi
con 8 brioches ciascuno.

Il nonno ha piantato
9 file di 12 cipolle
ciascuna.

Ogni fila &€ lunga 4 metri.

La mamma sistema i
calzini nei cassetti.
Aveva 26 calzini e ne
mette 15 nel primo
cassetto e 7 nel secondo.

Sull'autobus della scuola
ci sono 13 bambini.

Alla 1a fermata ne
salgono altri 9 e poi
ancora 5.

Per andare a Roma

Andrea spende 34 €

in benzina, 7 € di autostrada e 11 €
per il pranzo.




